

Новые проекты – новые возможности!



В этом году по всей стране запущен проект открытия центров образования технологического и гуманитарного профилей «Точка роста», в нашем регионе в пилотном режиме стартуют 83 школы, авангардом идут и 4 школы нашего района. В числе этого авангарда и наша школа МБОУ «Старошербинская СОШ».

Условием для отбора школы было то, что она расположена в сельской местности и призвана обеспечить доступность для освоения обучающимися основных и дополнительных общеобразовательных программ цифрового, естественнонаучного, технического и гуманитарного профилей.

Нами получены методические рекомендации, разработанные во исполнение контрольной точки 3.1.4. Плана мероприятий федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование», утверждённого президиумом Совета при Президенте Российской Федерации по стратегическому развитию и национальным проектам (протокол от 24 декабря 2018 г. № 16), по которым определены цели и задачи, а также требования для реализации мероприятий по обновлению материально-технической базы школы.

Задачами Центра являются охват своей деятельностью на обновленной материально-технической базе не менее 100% обучающихся школы, осваивающих основную общеобразовательную программу по предметным областям «Технология», «Информатика», «Основы безопасности жизнедеятельности», а также обеспечение не менее 70% охвата от общего контингента обучающихся в школе дополнительными общеобразовательными программами технического и гуманитарного профилей во внеурочное время.

Инфраструктура Центра будет использоваться и во внеурочное время как общественное пространство для развития общекультурных компетенций и цифровой грамотности населения, шахматного образования, проектной деятельности, творческой, социальной самореализации детей и педагогов.

Такой Центр образования «Точка роста» будет создан как структурное подразделение школы, в деятельности которого будут применяться ещё более современные информационные технологии, средства обучения, учебное оборудование,

высокоскоростной интернет и другие ресурсы Центра, которые послужат повышению качества и доступности образования.

Центр должен быть расположен в помещениях школы площадью не менее 40 квадратных метров каждое и включать следующие функциональные зоны:

– кабинет формирования цифровых и гуманитарных компетенций, в том числе по предметным областям «Технология», «Информатика», «Основы безопасности жизнедеятельности»;

– помещение для проектной деятельности – пространство, выполняющее роль центра общественной жизни школы. Помещение для проектной деятельности будет зонироваться по принципу коворкинга, включающего шахматную гостиную, медиазону.

Для запуска проекта, проведена колоссальная работа, приведены в соответствие требование к инфраструктуре Центра «Точка роста», учтены требования к фирменному стилю оформления кабинетов.

Перед школой поставлены большие задачи, но и возможностей решения этих задач стало больше.

Думаем, что у нас всё получится!!! Вперёд к ТОЧКЕ РОСТА!!!

Директор школы Кимаева Л.С.